

Növénytudomány \* Mezőgazdaság \* Erdészet \* Kertészet \*  
Növénynevelés \* Biodiverzitás \* Növényvédelem \*  
Egészség \* Táplálkozás \* Takarmányozás \*  
Környezetmegőrzés \* Megújuló források



# Fascination of Plants Day May 2017

Mindenkit hívunk és várunk a nemzetközi  
„Növények Napja“ akcióhoz való csatlakozásra!

*Szervezzünk minél több a növényekkel kapcsolatos programot!*  
a **Május 18**-a körüli napokban!

Program neve:

## Zöld Akadémia

Helye:

Széchenyi István Egyetem  
Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kar  
9200 Mosonmagyaróvár, Lucsony u. 2.

Ideje:

2017. május 20. 10.00-13.00

Kapcsolat:

Dr. Molnár Zoltán (96) 566-691

A Európai Növénytudományi Társaság (EPSO) kezdeményezésére két évente Május 18-a Növények Csodájának a Napja („Fascination of Plants Day“). A tematikus nap célja, hogy az emberek figyelmét ráirányítsa a növényeknek a természetben és a mindennapi életünkben betöltött alapvető szerepére és hangsúlyozza a növénytudomány jelentőségét a fenntartható mezőgazdaság/kertészet/erdőgazdálkodás, a biztonságos és egészséges táplálkozás valamint a növény-alapú ipari tevékenységek (pl. papír-, fa-, vegyipar, energiatermelés, gyógyszergyártás) és a környezetmegőrzés vonatkozásában.



[www.plantday12.eu](http://www.plantday12.eu)

[www.novenyeknapja.hupont.hu](http://www.novenyeknapja.hupont.hu)

Mindenkit hívunk és várunk az akcióhoz való csatlakozásra!

Arra kérjük a csatlakozókat, hogy Májusban szervezzenek olyan programokat, akciókat, melyek a növényekkel, a hozzájuk kapcsolódó tevékenységekkel, kapcsolatosak és alkalmasak arra, hogy az emberek és a média figyelmét megragadják.

**Kérjük az érdeklődőket, hogy lépjenek kapcsolatba a nemzeti koordinátorral (fopd@outlook.hu)!**

**Várjuk szponzorok jelentkezését is!**  
(fopd@outlook.hu)



CSOPORTOS ÜNNEPEK  
2017. május 18-20. között  
www.plantday12.eu

EUROPEAN ASSOCIATION FOR RESEARCH ON PLANT BREEDING  
ASSOCIATION EUROPEENNE POUR L'AMELIORATION DES PLANTES

Plants  
for the Future  
European Technology Platform

